

**Parking Places (Urban Redevelopment Authority) (Amendment No. 2) Order
2010 Corrigenda**

Table of Contents

Enacting Formula

No. S 654

**PARKING PLACES ACT
(CHAPTER 214)**

**PARKING PLACES (URBAN REDEVELOPMENT AUTHORITY) (AMENDMENT
NO. 2) ORDER 2010**

CORRIGENDA

With reference to the Parking Places (Urban Redevelopment Authority) (Amendment No. 2) Order 2010 (G.N. No. S 621/2010), *for* sub-paragraphs (c) and (d) of paragraph 2 *read* as follows:

- (c) by deleting “\$2” in paragraph (1)(b) of Parts III to VI, VIII, IX, XI, XIV and XV and substituting in each case “\$4”; and
- (d) by deleting “\$4” in paragraph (3)(b) of Parts III to VI, VIII, IX, XI, XIII, XIV and XV and substituting in each case “\$8”.

[AG/LLRD/SL/214/2010/3 Vol. 1]